

КАК НЕ ОШИБИТЬСЯ В ВЫБОРЕ ЖИЗНЕННОГО ПУТИ?

подготовил :Небогатых Ярослав



- ▣ В жизни наступают моменты, когда человеку необходимо принимать серьезные решения: решения, меняющие весь его жизненный путь. Иногда эти решения нужно принимать тогда, когда человек находится еще в возрасте ребенка.
- ▣ Учиться в ближней школе, где учатся все друзья, или поступать в школу с более высокими требованиями?
- ▣ После школы - идти работать или поступать в Институт?

- ▣ Как вариант можно никого не слушать, а делать все самому , называя это своей интуицией.
- ▣ Все это зависит от того КОГО слушать и НА ЧЬЁ мнение полагаться , кто эта личность в каком обличии. А ещё и от того, как эта личность себя ведёт.



Также стоит слушать людей ,но не левых прохожих

,а умных и мудрых. Следует учесть, что действительно умных людей не так уж и много, а нравственное состояние современного российского общества специалисты квалифицируют как “моральная деградация”. Если же вы проконсультируетесь со специалистом, который определит ваши способности, учтет ваши склонности и даст вам рекомендацию, учитывающую ситуацию на рынке - это вариант гораздо более интересный. Итого: если есть возможность обратиться к сведущим людям, которые в подобных вещах профессионалы, лучше обратиться к ним.

Спасибо за внимание!!!



- Вспомогательные сайты:
<http://www.psychologos.ru>
- <http://www.stud-psycholog.ru>